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Освіта, заклад, 
кваліфікація

1982 – 1987
Харківський інститут радіоелектроніки. 
спеціальність: конструювання – виробництво радіоапаратури
 кваліфікація: інженер-конструктор-технолог.
Диплом ПВ № 761895
2001 – 2002
Східноукраїнский університет ім. Даля. Центр перепідготовки керівних кадрів.
спеціальність: менеджер організацій
кваліфікація: менеджер-економіст
Диплом ДСК № 011219
2007
Інститут післядипломного навчання національного авіаційного університету.
Основи ведення бізнесу в сфері сільського зеленого туризму. Сертифікат СПК № 
372287 

Курси / інше 
додаткове 
навчання

Стажування  по  програмі  TACIS  MTP  у  країнах  Євросоюзу  (будівництво, 
обслуговування житла та комунікацій; туризм):
Швеція, Греція, Іспанія. Сертифікат от 20.12.2003 р.
Семінар-тренінг 2005 TACIS MTP управління персоналом у країнах Євросоюзу. 
Сертифікат від 14.10.2005 р.
Інтерактивний тренінг «Регуляторна політика: принципи, правила, методи». 
Сертифікат 19.02.2006 р.
Програма  МБРІФ  Бізнес  центр  «Радник  малого  бізнесу»  Сертифікат 
Конфедераційного  Коледжу (Онтаріо, Канада) від 22.12.2006 р.
Східноукраїнський  центр  громадських  ініціатив  «Тотальна  акція  на  підтримку 
прав  людини  та  демократії»,  Міжнародний  центр  освіти  з  прав  людини 
(EQUITAS). Тренінг «Дотримання прав людини в малих громадах Сходу України 
–  через  результативні  освітні  програми  з  прав  людини».  Сертифікат  від 
25.02.2007 р.
У  рамках  програми  проекту  «Сприяння  активної  участі  громадян  у  протидії 
корупції в Україні «Гідна Україна»
Тренінг  «Громадський  моніторинг  у  сфері  протидії  корупції».  Сертифікат  від 
21.04.2007 р.
Тренінг  «Інформаційно-освітня  компанія  як  ефективний  інструмент 
антикорупційної діяльності». Сертифікат від 26.05.2007 р.
Тренінг «Адвокасі як ефективний інструмент антикорупційної діяльності». 
Сертифікат від 27.06.2007 р.
Корпус  Миру  в  Україні,  Творчій  центр  «Каунтерпарт».  Тренінг  «Соціальне 
підприємство  як  інструмент  життєдіяльності  організації».  Сертифікат  від 
14.09.2007 р.
У рамках Проекту Міністерства Великобританії з питань міжнародного розвитку 
«Соціально-економічне  відродження  Донбасу»  цикл  теоретичних  практичних 
тренінгів-семінарів  з  питань  соціально-економічного  розвитку  територіальних 
громад:
«Розвиток територіальної громади»
«Стратегічне планування в розвитку регіонів»
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«Створення та розвиток НГО»
«Побудова команди»
«Основи лідерства»
«Основні принципи успішної презентації»
«Проведення ПР-інформаційних компаній»
«Успішний фандрейзинг»
«Проектний менеджмент»
«Міжсекторальне партнерство»
«Принципи проведення соціологічних досліджень»
Сертифікат 18.10.2007 р.
Малопольський інститут розвитку місцевих адміністрацій, програма Міністерства 
міжнародної допомоги республіка Польща:
тренінг «Школа залучення інвестицій для східноукраїнських суб'єктів публічних 
адміністрацій». Сертифікат від 27.12.2008 р
Канадське агентство міжнародного розвитку (CIDA), університет McGill, в рамках 
проекту  «Регіональне  навчання  та  розвиток  консультативних  можливостей  в 
Україні»:
-тренінг  «Управління  конкурентно  здатність  підприємств  готельного  бізнесу». 
Сертифікат від 27.02.2009 р.
- наукова конференція «Співпраця університетів і бізнесу: навчання та розвиток 
консультативних можливостей в Україні». Сертифікат від 24.04.2009 р.
Міністерство  культури  і  туризму  України,  Національний  туристичний  офіс  за 
підтримки програми Польської закордонної допомоги Міністерства закордонних 
справ Республіки Польща тренінг «Підтримка державного управління та органів 
місцевого  самоврядування  України  в  плануванні  розвитку  туризму  в  п'яти 
пріоритетних площинах: туристичний продукт, людські ресурси, інфраструктура, 
маркетинг та організаційна підтримка ». Сертифікат від 01.10.2009 р.
Малопольський інститут розвитку місцевих адміністрацій, програма Міністерства 
міжнародної допомоги республіка Польща:
тренінг «Управління зеленим туризмом в регіоні - Українські Карпати та Станиця 
Луганська». Сертифікат від 31.10.2009 р. 
Агентство  США  з  міжнародного  розвитку  проект  Локальні  інвестиції  та 
національна  конкурентоспроможність  навчання  «Стратегічне  планування». 
Сертифікат від 14.07.2010 р. 
Агентство  США  з  міжнародного  розвитку  проект  Локальні  інвестиції  та 
національна конкурентоспроможність навчання велика фестивальна майстерня 
«Фестивалі як каталізатор туристичного ринку». Сертифікат від 22.10.2011 р.
Центр  міжнародного  приватного  підприємництва  (CIPE)  проект  «Розвиток 
потенціалу бізнес асоціацій в Україні»:
«Огляд  основних  компетенцій  бізнес  асоціацій  і  коаліційних  ініціатив. 
Стратегічний підхід. Основи управління»
«Інституційний потенціал Бізнес Асоціацій.
Управління ресурсами, PR ефективний і комунікації»
«Зовнішні системи організаційного розвитку та адвокасі»
Сертифікат від 26.04.2012 р. 
Німецьке  товариство  міжнародного  співробітництва  (GIZ)  в  рамках  проекту 
«Спільний  маркетинг  туристичних  пам'яток  Луганської  області»  тренінг  для 
Луганського партнерства з розвитку туризму. Сертифікат від 29.08.2012г.
Фонд  сприяння  демократії  посольства  США  в  Україні  в  рамках  проекту 
«Проектний менеджмент для подолання регіональних стереотипів» навчальна 
програма «Управління проектами».
Сертифікат від 06.11.2014 р. 
Данська рада у справах біженців/ Данська група з розмінування курс підготовки 
інструкторів з інформування про мінну небезпеку. Свідоцтво від 23.06.2016 р.
Програма відновлення та розбудови миру ПРООН тренінг «Організаційні основи 
зміцнення громадської безпеки через соціальну мобілізацію. Основи проектного 
менеджменту». Сертифікат від 04.04.2017 р.
ПРООН в Україні тренінг «Inclusive Friendly». Сертифікат від 29.04.2017 р.
 ПРООН в Україні тренінг-школа «Місцева медіація». Сертифікат від 30.07.2017р.
ПРООН в Україні тренінг «Адвокація та взаємодія з місцевими органами влади». 



Сертифікат від 21.11.2017 р. 
ПРООН в Україні  тренінг  «Фандрайзінг  та краудфандінг для реалізації  бізнес-
пректів». Сертифікат від 25.02.2018 р.
ПРООН в Україні тренінг «Діалог як ефективний підхід та інструмент в процесі 
налаштування взаємодії з громадою». Серифікат від 24.04.2018 р.
USAID проєкт  «Демократичне  врядування  у  Східній  Україні»  тренінг 
«Формування  та  функціонування  громадських  рад  при  органах  місцевого 
самоврядування». Сертифікат від 05.03.2020р. 
ПРООН в Україні тренінг «Підготовка проєктів місцевого розвитку у взаємозв’язку 
зі стратегією розвитку громади». Сертифікат від 20.08.2020 р.
ПРООН в Україні сертифікат тренера “Як діяти далі: Бізнесу про сталий 
розвиток” (07.10.2020р.) 
USAID проєкт «Конкуретно спроможна економіка України» навчальна програма 
“Школа організацій з розвитку підприємництва”. Сертифікат 2020р. 
ПРООН в Україні навчальна програма “Розвиток кластерів/ груп/ асоціацій у 
Луганській, Донецькій та Запорізькій областях”. Сертифікат від 07.05.2021 р.
ПРООН в Україні у рамках Академії з бізнесу та прав людини тренінг з належної 
обачності прав людини. Сертифікат від 27.01.2023 
Національний університет «Києво-Могілянська академія» тренінг для тренерів. 
Сертифікат від 23.03.2024. 

Винагороди Почесна грамота за розвиток сфери комунально-побутового господарства на 
селі від Міністерства аграрної політики України.
Почесна грамота за вагомий внесок у вирішенні проблем громад Кремінського 
району Луганської області; за внесок в розвиток і реалізацію Програми 
«Молодіжний бізнес України» від керівництва проекту DFID.
Почесна грамота за вагомий внесок в економічний розвиток Луганської області 
від голови Луганської воєнно-цивільної адміністрації. 

ДОСВІД РОБОТИ
Дати Назва організації, підприємства Посада

На даний час КП “Оздоровчо-туристичний центр “Лісова казка” Директор

На даний час Районна громадська організація «Кремінська бізнес-
асоціація»

Голова

з 2006 року Фізична особа-підприємець
Консалтингові послуги. Освіта дорослих, 
консультації з питань комерційної діяльності та 
управління, обробка даних, моніторинг та вивчення 
суспільної думки.

Фізична особа-підприємець

2006  – 2014 Програма «Молодіжний бізнес України» Місцевий координатор, 
ментор програми у 
Кремінському районі. 

2006 - 2007 Проект Міністерства Великобританії з питань 
міжнародного розвитку «Соціально-економічне 
відродження Донбасу»

Місцевий експерт проекту з 
питань поліпшення бізнес 
середовища в Кремінському 
районі 

2006 - 2008 ДП ВКФ «Кремпласт» Директор

2001 - 2006 Комунальне підприємство «Кремінський 
сількомунгосп»

Директор

1999 - 2001 Кремінський райагробуд Директор

1996 - 1998

1993 - 1996

1987 - 1992

ВАТ «Кремінський завод Хімавтоматика» Заступник  директора  з 
маркетингу  та  комерційних 
питань
Начальник  фінансово-
збутового відділу
Інженер з налагодження 
приладів



СПЕЦІАЛІЗАЦІЯ та ДОСВІД
В даний час є головою Координаційної ради з питань розвитку підприємництва при Кремінській 
міській  військовій  адміністрації,  член Робочої  групи  з  питань  розробки  регуляторних  актів  та 
оцінки  їх  впливу  на  розвиток  бізнес-середовища  Кремінськії  міськії  військовій  адміністрації, 
Голова рад  ВПО при  Кремінськії  міськії  військовій  адміністрації,  перший  заступник  голови 
Регіональної  ради  підприємців  при  голові  Луганської  облдержадміністрації,  член  громадської 
ради при Луганській облдержадміністрації.
Брав участь в розробці стратегій розвитку району з 2004 року, член робочої групи з розробки 
«Стратегії соціально-економічного розвитку Луганської області 2020-2027», програми «Розвитку 
та підтримки малого бізнесу в Кремінському районі». 
В  рамках  проекту  ММР  DFID  брав  участь  у  створенні  «Аналітично-консалтингового  центру 
економічного розвитку Кремінщини» та був керівником робочої групи зі створення соціального 
підприємства «Соціально-побутовий комплекс  «Красняночка» с.  Новокараснянка Кремінського 
району.  З  2006  по  2014  роки  адміністратор,  бізнес-тренер,  експерт  та  ментор  програми 
«Молодіжний бізнес України».
2014  рік,  Програма  ДФРР.  Проєкт  “Капітальний  ремонт  бази  відпочинку  “Лісова  поляна”. 
Проведено капітальний ремонт 3-х будиночків, закуплено нові меблі, обладнання.
2015 рік,  керівник проєкту «Перебудова позаміського закладу  відпочинку та оздоровлення в м. 
Кремінна для розміщення ВПО», донор програма ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток орієнтований 
на громаду». Проведено капітальний ремонт корпусу № 1 КУ «ПЗОВ «Мрія» для розміщення 80 
вимушено-переселених осіб. 
2015 рік, керівник проєкту «Центри підтримки бізнесу – інститути розвитку Луганщини», донор 
ЄС/ПРООН.  Створено бізнес-центри у містах Кремінна, Сватове, Старобільськ. 
2015 – 2016 роки місцевий координатор проєкту, тренер, консультант та експерт з оцінки бізнес 
планів проєкт  ГО  «ДЦМ  «Добро»  «Розвиток  самозайнятості  в  пост-конфліктних  громадах».в 
рамках проєкту МОМ «Сприяння стабілізації громад на Донбасі». 
2015 – 2016 роки місцевий координатор, консультант, експерт з бізнес планування проєкту «Ми у 
бізнесі: залучення підприємців у постраждалих від конфлікту громадах», який впроваджується 
Центром  міжнародного  приватного  підприємництва  в  рамках  проекту  «Українська  ініціатива 
зміцнення громадської довіри» за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку USAID.
2015 та до теперішнього часу експерт «Клубу сталого бізнесу».
2017 рік адміністратор по Луганській області «Інтеграційна та стабілізаційна підтримка шляхом 
забезпечення засобами існування внутрішньо переміщених осіб та населення, що постраждало 
внаслідок конфлікту в Україні» Громадська Спілка «Програма сприяння відродженню та інтеграції 
Сходу України «Донбас».
2017 рік бізнес-тренер, консультант, експерт з оцінки бізнес-планів проєкту «Сприяння відбудові 
та сталому розв’язанню проблем ВПО та постраждалого від конфлікту населення в Україні» ГО 
«Агенція регіонального розвитку Східного Донбасу».
2017 рік бізнес-тренер, консультант бізнес-тренінгів з розроблення бізнес-планів та експерт  з 
оцінки проєктів Програми відновлення та налагодження миру ПРООН за фінансової підтримки 
Урядів Японії та Польщі.   
2017 – 2018 роки спеціаліст з комунікацій (PR-менеджер) проєкту «Поліпшення доступу до води в 
постраждалій  від  конфлікту  громаді  м.  Кремінна»,  який  реалізовано  за  фінансової  підтримки 
Європейського Союзу.
2017 – 2018 роки керівник проєктів ПРООН «Створення Центру надання адміністративних послуг 
Кремінської міської ради. Капітальний ремонт  приміщення, придбання обладнання та меблів», 
«Розширення сфери надання адміністративних послуг Кремінського ЦНАП шляхом придбання 
додаткового  обладнання.  Благоустрій  території  та  встановлення  дитячої  площадки», 
«Будівництво пішохідних переходів пандусного типу в м. Кремінна», «Відкрита влада до громади 
м. Кремінна».
2018 рік проведення циклу тренінгів курсу «Школа молодого підприємця» у рамках реалізації 
мікропроектних пропозицій ГО «Наша громада» проекту ЗУРЦ «Громадський пояс Донбасу».
2018 рік  проведення тренінгів  «Шлях до успіху в підприємницькій діяльності» та «Від ідеї  до 
бізнесу» та оцінка проєктних заявок у рамках проекту створення «Центру кар’єрного розвитку» 
ВНУ ім. Даля, донор Представництво організації «Людина в біді» в Україні. 
2018 рік керівник проєкту  «Тепло в під’їздах». Встановлення енергозберігаючих вікон у під’їздах 
трьох багатоквартирних будинків м. Кремінна, як приклад переваги ОСББ.
2018 рік,  розробник та керівник проєкту “База відпочинку “Лісова поляна — центр розвитку туризму”. 
Програма  ДФРР.  Реконструкція  будиночків  бази  відпочинку  “Лісова  поляна”,  закупівля  меблі, 
обладнання.



2019 рік керівник проєктів «Кремінна – привітне місто», «Безпека громадян – безпека Громади», 
«Мережа НГО – центрів підтримки бізнесу»
2019  рік  незалежний  консультант  у  проєкті  «Створення  прозорого  офісу  УСЗН  Сватівської 
райдержадміністрації»  Кімонікс  Інтернешил  у  рамках  програми  USAID «Демократичне 
врядування у Східній Україні». 
2019 рік ментор Української соціальної академії.
2020  рік  керівник  проєктів  «Створення  притулку  для  осіб  які  постраждали  від  домашнього 
насильства»,  «Підтримка  місцевих  товаровиробників. «Вироблено  на  Луганщині.  Луганщина 
Моя», “Школа радників малого бізнесу”. 
2020  рік  керівник  проєкту  «Проведення  опитування  задоволеності  клієнтів  якістю  державних 
послуг, що надаються УСЗН Сватівської РДА»  Кімонікс Інтернешил у рамках програми  USAID 
«Демократичне врядування у Східній Україні».
2020  рік  тренер  проєкту  “Залучення  жінок  у  бізнес”  ГО  «Новопсковська  районна  рада  жінок», 
тренінги:  «Бізнес  планування:  від  ідеї  до  бізнесу»  та  «Соціальне  підприємство,  складова 
фінансової підтримки НГО».
2020 рік тренер проєкту “Школа активної громади” ГО  «Станічно-Луганський центр соціально-
культурного  розвитку  «Велика  родина»,  тренінги:  «Від  ідеї  до  бізнесу»,  «Соціальне 
підприємство» та «Кооперація»
2020-2021 роки  автор проєкту «Robota для громади! Покращення конкурентоздатності випускників 
ДПТНЗ «Привільський професійний ліцей» шляхом створення інноваційних майданчиків підготовки 
кваліфікованих  робітників  та  розвитку  міжрегіонального  публічно-приватного  партнерства  у  м. 
Лисичанську». Публично-приватне партнерство ПРООН.
2021  рік  автор проєкту  “Розвиток  співпраці  територіальних  громад  Луганської  області  у  галузі 
локального туризму” онлайн-навчання для посадовців та представників громадськості, дотичних до 
питань промоції громад, розвитку туризму, залучення інвестицій, з актуальних питань: посилення 
конкурентоспроможності громад, використання туристичного, інвестиційного, експортного, подієвого 
маркетингу, роль комунікацій та маркетингу в соціальних мережах (SMM), роль “зеленого туризму” у 
розвитку сільських територій. Встановлення знаків туристичної навігації з QR-кодами на 30 об’єктах, 
облаштування  інформаційних  щитів  (бордів)  із  актуальними  даними  про  громади,  маркування 
туристичних дестинацій туристичної привабливості. ПРООН.
2021 — 2022 рік автор проєкту “Інтеграція ромської спільноти у бізнес”  вивчення суспільної думки 
щодо проблем ромської спільноти шляхом опитування 200 осіб ромської національності, навчання 
110 осіб ромської національності, які бажають відкрити власний бізнес, навчання 10 радників малого 
бізнесу з осіб ромської національності,  які в подальшому будуть надавати консультації ромській 
спільноті з питань створення, ведення та розвитку бізнесу. МФ “Відродження”. 
2022 рік керівник та автор проєктів ПРООН “Кризовий бізнес-хаб” та “Бізнес-хаб Мережі НГО — 
центрів підтримки бізнесу”.
2022  -  2023  роки  бізнес-консультант  проєкту  «Підтримка  економічної  участі  вразливих  груп 
населення, включно з внутрішньо переміщеними особами, в Україні» ТОВ «Європейська технічна 
допомога»
2022-2023 роки  консультаційні послуги та послуги з наставництва підприємцям, представникам 
ММСБ у рамках контракту з  Представництвом Центру міжнародного приватного підприємництва 
(СІРЕ), проведення тренінгів  «Розвиток ділових навичок. Маркетинг, збут, продажі», “Від ідеї до 
бізнесу”. 
2023  рік  бізнес-тренер ціклу  тренінгів  «Підприємництво  та  розвиток  бізнес-навичок»,  який 
адмініструвався ТОВ “Європейська технічна допомога” за підтримки Програми розвитку ООН.
2023 рік бізнес-тренер, консультант  циклу тренінгів за напрямком розвитку власного бізнесу та 
інших активностей в межах напрямку самозайнятості та самозабезпечення сімей проєкту «Фонд 
гуманітарного  фінансування»  (англ.  -  Humanitarian  Funding  Pool»)  Міжнародної  благодійної 
організації Благодійний фонд «СОС Дитячі Містечка» Україна.
2024 рік бізнес-тренер циклу тренінгів для представників мікро-, малих та середніх підприємств, 
які  здійснюють свою діяльність  у  Львівській  та  Івано-Франківській  областях,  експерт  з  оцінки 
бізнес-планів від Чеської гуманітарної організації «Людина в біді» м. Івано-Франківськ та м. Львів.



2024  рік  керівник  проєкту  “Інтеграція  людей  з  інвалідністю  в  бізнес”,  навчання  підприємців 
початківців та консультантів (радників) по програмі “Школа радників малого бізнесу” за підтримки 
ПРООН. 
2024 рік тренер тренінгу «Проєктний менеджмент для представників ОМС. Пошук ресурсів для 
розвитку територіальної громади (фандрейзинг), в тому числі здійснення місцевих внутрішніх та 
зовнішніх  запозичень  і  надання  місцевих  гарантій»  у  рамках  проекту  Фонд  "Партнерство  за 
сильну Україну".
2024 рік голова екзаменаційної комісії  щодо приймання державного екзамену за спеціальністю 
Готельно-ресторанна  справа  факультету  економіки  і  управління  Східноукраїнського 
національного університету ім. В.Даля.
Розробив  і  проводить  тренінги:  «Регуляторна  політика,  адвокасі,  лобі  у  вирішенні  питань 
правозахисту  суб'єктів  підприємницької  діяльності»,  «Зелений  туризм  –  його  перспективи  у 
східних областях», «Об’єднання підприємців – нові можливості», «Бізнес планування: від ідеї до 
бізнесу»,  «Поводження  з  відходами,  як  додатковий  дохід  ОСББ»,  «Самозайнятість  та 
мікропідприємництво»,  «Соціальне  підприємництво»,  «Стратегічний  розвиток  підприємства», 
«Бізнес та Цілі сталого розвитку», “Влада-Бізнес-Громада — дієве співробітництво у громаді”, 
«Використання ШІ для власної справи». 
Автор курсу «Школа молодого підприємця». 
Засновник “Школи радників малого бізнесу Луганської області” та співавтор навчального курсу 
“Школи радників малого бізнесу”
Автор методичних рекомендацій «Практичні поради для створення власного бізнесу» та «Єдиний 
дозвільний офіс Кремінського району - ефективна система видачі дозволів для підприємців на 
районному та обласному рівнях».
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